総研大文化フォーラム 2020 事務局

Peatix への不正アクセス事象について(お知らせ)

平素より総研大文化フォーラムの開催運営にご理解・ご協力いただき、ありがとうございます。

去る令和 2 年 11 月 17 日に Peatix Japan 株式会社(以下、Peatix 社)より、本フォーラムのオンライン参加申込に利用しておりますオンラインサービス「Peatix」に不正アクセスがあり、個人情報が最大 677 万件流出した旨の発表がありました。本フォーラムのオンライン参加を申し込まれた方、申込を検討されていた方にはご心配をおかけしております。

不正アクセスの発生(10月16日~17日)が本フォーラムのイベントページ公開日(10月27日)より前であったこと、10月18日以降の不正アクセスが確認されていないと発表されていることから、現時点では、本フォーラムの聴講申込のために新たにPeatixのアカウントを作成された方については本事象による被害は発生していないものと認識しています。

本フォーラムにおいては、本事象の発生に対し、以下のとおりの対応を行っております。

○本事案に対する当事務局の対応

- Peatix 社からの指示に従い、主催者および総研大文化フォーラム 2020 事務局の Peatix アカウントのパスワードを変更しました。
- ・ 本フォーラムへの被害はないとみられることから、オンライン聴講申込における Peatix の利用は 継続いたします。
- 今後も本事象の動向を注視し、適切な対応を行います。
- ・ お申し込みいただいた方の個人情報については、引き続き適切な管理を行います。

本件不正アクセス事象の詳細については、下記へお問合せください。

Peatix Japan 株式会社 (https://peatix.com/)

お客様(日本語対応のみ)専用カスタマーサポートセンター

【受付時間】10:00~18:00 【TEL】0120-331-367 【E-MAIL】cs@peatix.com